

海外观察人士表示 增长预期上调凸显中国经济发展前景乐观

近日,国际货币基金组织(IMF)上调今年中国经济增长预期至5%,相比今年4月发布的《世界经济展望报告》中的预期上调0.4个百分点。
海外观察人士纷纷表示,国际机构上调中国经济增长预期,凸显中国经济发展潜力大、韧性足、增长前景乐观。不少专家强调,中国经济的稳定和积极增长对跨国企业营商有好处,对地区合作与发展有好处,对全球经济恢复有好处。
“中国总是让大家感到惊喜!”德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼在接受新华社记者采访时表示,近几十年来,总有媒体唱衰中国经济,称中国经济存在这样或那样的风险,但中国经济不断增长,取得了可喜的成绩。舒曼说,中国政府今年以

来宣布了多项支持经济增长的举措,提升了市场信心,推动IMF等国际机构上调中国经济增长预期。
舒曼表示,当前世界经济面临挑战,中国经济保持稳定和积极的增长,对世界经济有益。最近,跨国企业西门子在德国的首家数字化工厂成都工厂正在开展第四期项目建设,一方面扩大生产规模,实现相关产品100%本地化生产,另一方面扩大研发团队,从中国市场需求出发进行产品创新,力争从源头实现“中国智造”。
西门子全球执行副总裁、西门子中国董事长、总裁兼首席执行官肖松告诉记者,中国市场的魅力不仅在于大,更在于快,倒逼企业不断产生新的竞争力,进而在中国市场共享更多新机遇。他说,中国不仅是西门子在产

业技术应用方面的重要市场,也是最具创新力的前沿市场,随着中国着力发展“新质生产力”,西门子也将努力以更快速度拥抱中国市场变化。
今年年初,印度尼西亚东南战略研究院执行董事里亚迪·苏帕诺前往中国访问交流。他对中国道路上新能源汽车的高占比和无所不在的移动支付印象深刻。他说,这些应用普及需要一系列高技术支撑,体现了中国加速产业转型,进入发展新阶段。
苏帕诺说,近年来,印尼与中国合作共赢取得一系列成果,其中最典型的就是雅万高铁通车。他表示,对包括印尼在内的东南亚国家而言,中国市场潜力巨大、前景广阔,具有持久而强大的吸引力。
谈及今年以来中国经济发展取得的成

果,芬兰银行新兴经济研究所高级研究员图利·麦卡利在接受记者书面采访时表示,中国经济年初以来的增长好于预期,为一年开了个好头,有助于提升消费者和企业的信心。
巴西商业领袖组织中国区首席执行官小若泽·里卡多·卢斯表示,IMF上调中国经济增长预期,体现了中国在推动发展“新质生产力”方面取得的成功,特别是科技创新给中国经济持续带来活力。他强调,国家经济增长必须依靠高技术、高效率、高质量,中国的发展理念有力推动了经济增长。
巴西热图利奥·瓦加斯基金会经济学学者乔尔森·桑帕约也表示,中国经济活动不断改善,政府为推动经济稳定增长积极推出新的措施,产生了积极影响。
(新华社北京6月3日电)

外交部发言人就菲总统马科斯发表涉南海问题演讲答记者问

外交部发言人3日就菲总统马科斯在香格里拉对话会上发表涉南海问题演讲答记者问。
有记者问:菲总统马科斯在第21届香格里拉对话会上发表主题演讲,阐述菲律宾领土范围的所谓法律依据,声称《联合国海洋法公约》和南海仲裁裁决均承认菲合法权利,是南海政策的基石。中方对此有何回应?
发言人说,菲方有关表态罔顾历史和事实,宣扬其涉海错误立场,歪曲渲染海上事态。发言人阐明中方立场如下:
第一,中国对南海诸岛拥有无可争辩的主权,对相关海域拥有主权权利和管辖权。中国最早发现、命名和开发利用南海诸岛及相关海域,最早开始并持续、和平、有效地对南海诸岛及相关海域行使主权和管辖。中国在南海的领土主权和海洋权益具有充分的历史和法理依据。中方在本国管辖海域开展正常的巡航执法、生产作业等活动,符合《联合国海洋法公约》在内的国际法,无可非议。
第二,菲律宾的领土范围不包括中国南海诸岛。菲律宾的领土范围是由包括1898年《美西和平条约》、1900年《美西关于菲律宾外围岛屿割让的条约》、1930年《关于划定英属北婆罗洲与美属菲律宾之间的边界条约》在内的一系列国际条约确定的。中国南沙群岛和黄岩岛并不在上述条约规定的非领土范围之内。菲律宾武力侵占中国南沙群岛部分岛礁,通过所谓《群岛基线法案》等国内立法对中国黄岩岛和南沙群岛部分岛礁提出非法领土主张,严重侵犯中方主权和主权权利,严重违反《联合国宪章》在内的国际法,中方坚决反对。
第三,南海仲裁案所谓裁决是非法的、无效的。菲律宾未经中国政府同意,单方面提起国际仲裁,违反包括《联合国海洋法公约》在内的国际法,违反《南海各方行为宣言》。南海仲裁案仲裁庭越权审理,枉法裁判,所作出的裁决是非法的、无效的。中方不接受、不参与南海仲裁案,不接受、不承认该裁决,也不接受任何基于该裁决的主张和行动。中国在南海的领土主权和海洋权益在任何情况下不受该裁决影响。菲律宾将非法裁决凌驾于事实,无助于中菲南海争议的解决,更不会为其非法主张增加任何合法性。
第四,近期中菲南海问题升温的责任完全在菲方。菲律宾违背自身承诺和中菲共识,违反《南海各方行为宣言》,出尔反尔、背信弃义;频繁在海上侵权挑衅、制造事端;伙同域外势力在南海拉帮结派、炫耀武力;四处散播污蔑抹黑中方的虚假信息,误导国际社会认知。需要指出的是,美国出于地缘政治私利,支持配合非方的侵权行为,利用南海问题挑拨中国与地区国家关系,扮演了极不光彩的角色。当前菲非外交政策为谁服务,海上行动为谁卖命,明眼人看得很清楚,自欺欺人不会让菲方取信于国际社会。地区国家应对此保持高度警惕,将南海和平稳定的主导权牢牢掌握在自己手中。
第五,当前,在中国和东盟国家的共同努力下,南海局势保持总体稳定。各国依法享有的航行和飞越自由不存在任何问题。中方愿继续和包括菲律宾在内的东盟各国一道,管控海上分歧,深化涉海合作,全面有效落实《南海各方行为宣言》,积极推动“南海行为准则”磋商,共同维护南海和平稳定,把南海建设成为和平之海、友谊之海、合作之海。
第六,中方将继续坚定维护自身的领土主权和海洋权益,同时始终坚持同直接有关当事国在尊重历史事实的基础上,通过谈判协商妥善处理分歧。我们敦促菲方恪守承诺,恪守国际条约确定的领土范围,全面有效落实《南海各方行为宣言》,立即停止海上侵权挑衅,尽快回到通过对话协商妥善处理海上分歧的正确轨道上来。
(新华社北京6月3日电)

她们赢了



6月3日,墨西哥执政党国家复兴运动党所在竞选联盟总统候选人克劳迪娅·辛鲍姆在墨西哥首都墨西哥城庆祝胜利。墨西哥执政党国家复兴运动党所在竞选联盟总统候选人克劳迪娅·辛鲍姆3日凌晨在首都墨西哥城宣布赢得总统选举胜利,将成为墨西哥史上首位女总统。新华社/法新



6月2日,在冰岛雷克雅未克,哈拉·托马斯多蒂尔向支持者讲话。冰岛国家广播公司2日公布的官方初步计票结果显示,商界女性哈拉·托马斯多蒂尔在总统选举中以约34%的得票率胜出。新华社/法新

人工智能让车辆识别行人速度提高百倍

新华社日内瓦6月2日电 瑞士苏黎世大学近日发布公报说,该校研究人员将仿生摄像头与人工智能技术相结合开发出一套车载系统,能以比现有车载摄像头快100倍的速度识别行人和障碍物,可大大提高行车安全性。相关成果已发表在《自然》杂志上。
路上突然出现的行人会让很多司机猝不及防。据公报介绍,目前已有一些汽车安装有摄像系统,能在检测到行人和障碍物时提醒司机或启动紧急刹车,但这些系统还不够灵敏,仍有大幅改进空间。
这套最新开发的系统使用了名为事件相机的新型摄像头。与传统相机不同,事件相机不是通过定期拍照捕捉画面,而是以模仿人眼感知图像的方式,在每次检测到快速运动时记录信息。不过,事件相机也有自己的缺点,例如可能会错过移动缓慢的物体,图像不易转换成用于训练人工智能算法的数据等。
为此,研究人员将事件相机与传统相机搭配使用,并与人工智能系统相结合,开发出一种能够快速检测物体的视觉探测器,其检测速度比现有车载系统快100倍,但对于计算能力的需求却并没有增加。
研究人员说,最新研发的可为驾驶员和交通参与者提供额外的安全保障,之后还可将其与激光雷达传感器集成在一起,使功能更加强大,早日帮助实现车辆的自动驾驶。

全球再起“熊猫旋风”

新华时评
近段时间,大熊猫在全球有点热。《功夫熊猫4》上映后连续两周蝉联北美票房冠军,韩国大批民众冒雨排队回国中国的“福宝”、“金喜”和“莱莱”在西班牙马德里动物园首次公开亮相,“宝力”和“青宝”将于年底前赴美开启新一轮大熊猫保护研究合作……无论在荧幕上还是动物园里,大熊猫魅力十足,来自全球的欢迎和喜爱更是令人动容。
大熊猫是中国国宝也是世界瑰宝,所到之处都会刮起一阵“熊猫旋风”。1972年,时任美国总统尼克松访华后,中方将“玲玲”和“兴兴”作为珍贵礼物送给美国,8000名美国民众冒雨迎接,动物园首日参观人数达上百万。日本上野动物园也因“康康”和“兰兰”的到来而人气大增,当年入园人数突破500万人次,是前一年的5倍多。在墨西哥城查普特佩克动物园出生的“托维”是第一只在人工饲养环境下出生并存活的海外大熊猫宝宝,“托维”的专属歌曲《查普特佩克熊猫宝宝》发行后在全球卖出了好几百万张唱片……旅外大熊猫人见人爱,海外趣闻数不胜数。
如今,“宝力”和“青宝”也将被送往“玲玲”和“兴兴”当年所在的美国华盛顿国家动物园。园方正在积极准备,改造升级熊猫馆舍,园内多个标牌上写着“熊猫来了”,礼品店里摆满了以熊猫为主题的商品。《纽约时报》网站刊文称,华盛顿没有大熊猫的六个月显得“漫长而可怕”,但“这种空落落、难以忍受的感觉很快就要结束了”。
长期以来,中国积极推动大熊猫保护的国际合作,每一只大熊猫海外幼崽的诞生,也都是中外科研人员交流协作的成果。从上个世纪90年代一度濒临灭绝,到如今野生大熊猫数量近1900只、全球大熊猫圈养数量达到728只,实实在在的在数字背后,是中国在大熊猫保护繁育、疾病防控与诊治、生态环境建设

巴西南部洪灾或影响粮食出口

阿根廷,但这些国家也在遭受强降雨等自然灾害,可能没有足够的粮食出口。有消息说巴西政府在寻求从亚洲进口,通常只有在供应非常紧张的情况下才会从亚洲进口粮食。
有行业分析师预测认为,此次洪灾会导致巴西粮食收成下降,农民可能减少外销,将更多粮食留在国内市场。今年巴西大豆出口量预计会低于去年的1.013亿吨。
里巴斯说,除收成减少外,洪灾地区还损失了很多农业机械,这不仅影响本季收割,还可能影响生产者对下一收获季的规划。
此外,暴雨引发的山体滑坡造成巴西南部大面积土壤流失,洪灾留下的沉积物还可能影响土壤肥力。巴西农学家雅伊梅·韦伯指出,洪水退去后耕地需重新规划,原有耕地是否适合继续种植有待评估。
(新华社圣保罗6月3日电)

平安人寿宁夏分公司开展县域金融知识“五进入”教育宣传活动

为深入贯彻落实国家金融监督管理总局宁夏监管局关于转发《国家金融监督管理总局办公厅关于开展2024年金融知识“五进入”集中教育宣传活动的通知》文件精神,平安人寿宁夏分公司于4—5月期间围绕“金融消保在身边,保障权益防风险”主题,积极开展金融知识“五进入”集中教育宣传活动。
平安人寿宁夏分公司各县域机构积极响应监管工作号召,高度重视、深入落实,因地制宜开展金融知识普及活动,注重活动实效,让县域消费者有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感和安全感。活动期间,平安人寿宁夏分公司层层落实推进,深入开展“进农村”“进社区”“进校园”“进企业”“进商圈”等一系列接地气、惠民生的金融知识普及活动,助力和谐金融消费环境建设。
平安人寿宁夏分公司4—5月期间,在贺兰、平罗、惠农、盐池、中宁、海原等网点共开展了14场“五进入”活动。积极组建内外勤宣传队伍,通过设立咨询服务台、发放宣传折页、现场一对一讲解等方式,面向重点人群做到精准普及,获得群众的一致好评。同时分公司利用公众号、视频号等媒体开展“五进入”宣传。做好消费者权益保护工作是提升消费者对金融业务服务幸福感、安全感的重要方式,平安人寿宁夏分公司始终站稳人民立场,贴近人民群众,并主动联合监管走进一线、走进基层,开展消费者权益保护教育宣传活动。
(潘明杰)

解除劳动合同关系通知

朱永发(身份证号:6422261986****2011):
依照《中华人民共和国劳动合同法》第四十条第三款的规定,我公司于2024年4月30日发函通知你,自2024年5月31日依法与你解除劳动关系,于2024年5月31日通过多种方式通知你解除劳动关系,但至今未办理,经多次联系未果,请你自本通知刊登之日起30日内到单位办理解除劳动关系相关手续。逾期,视为解除劳动关系。特此通知。
宁夏源众人力资源服务有限公司 2024年6月4日

施工公告

因宁夏乌玛高速公路(第1标段)施工建设需要,将于2024年6月6日至2024年10月30日期间,对京藏高速石嘴山段银川至乌海方向(K1103+100—K1104+600)、乌海至银川方向(K1102+600—K1104+000)临时封闭应急车道,届时银川—乌海、乌海—银川方向四车道通行。施工期间,请过往车辆行至该施工路段时,减速慢行,严格遵守道路交通安全法律法规规定,按照交通指示牌行驶,由此带来的不便,敬请谅解。特此公告。
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法局
宁夏回族自治区公安厅交通管理局
宁夏交投高速公路管理有限公司
宁夏交建乌玛高速公路惠农至石嘴山段一标段项目经理部
2024年6月4日

遗失声明

●俞翔(身份证号:640302198906211715)遗失北京德恒(银川)律师事务所律师证,执业证号:16401202210482714,流水号:11383806。特此声明。
●王全义遗失宁夏美林美筑房地产开发有限公司开具的银川市金凤区美林美筑20号楼1单元1601室购房收据1张,收据号:2160507,金额:20000元,开具日期:2024年4月13日;认购书。特此声明。
●宁夏申野通讯建设有限责任公司(注册号:640122200007133)遗失营业执照副本。特此声明。

注销公告

宁夏申野通讯建设有限责任公司(注册号:640122200007133)现拟向登记机关申请注销,即日起成立清算组,清算组成员如下:组长:王义,组员:王申野。凡与该公司有债权债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。
宁夏申野通讯建设有限责任公司 2024年6月4日

宁夏中昶劳务服务有限公司(统一社会信用代码:91640323MACHGN290Y)遗失公章1枚。声明作废。

杨少飞遗失绿地集团银川学府置业有限公司开具的金凤区海珀兰轩三区17—2101室购房发票1张,票号:00446513,金额:670000元,开票日期:2020年2月29日。特此声明。